VAJE - RACUNANJE Z ULOMKI (2)

Izratunaj.
2,.73_ 4 _31_
a)23+?4— b)lEi5 32
1,42 _ 7 _q2_
5,31 _ 2_1 _
67+37 570
9 4 _ 1 _35_
8ﬁ+5§— 54 38—
1,34_ 2 14 _
11 +35— 29 15
2,8 _ 1 _53_
3§+ﬁ— 5 24
Pred mnoZenjem krajsaj ulomke.
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Pred mnoZenjem zapisi ulomke v razélenjenem zapisu samo z ulomkom.
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Izracunaj.
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Dvojne ulomke zapisi kot koli¢nike dveh ulomkov in izracunaj.
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Koliko dobi vsak glede na celoto?
a) Polovico pice si enakomerno razdelita Jure in Metka.

Vsak dobi pice.

b) Cetrtino tokolade razpolovimo.

Vsak dobi tokolade.

¢) Polovico vretke bonbonov razdelimo na tri enake dele.

Vsak dobi vretke bonbonow.

Zapisi Stevilski izraz in izra¢unaj njegovo vrednost.
Rezultat preveri z Zepnim racunalom.

a) Koli¢nik ulomkov % in % zmnozi s Stevilom %

b) Produkt stevil llf in % deli s Stevilom %
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